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Το έργο του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κ.Αναστασίου δεν θέλει συστάσεις. Είναι 
τεράστιο και ξεπερνά κατά πολύ τα όρια της προσφοράς ενός θρησκευτικού ηγέτη 
και επεκτείνεται σε δεκάδες τομείς που προσθέτουν και αναπτύσσουν τη γειτονική 
μας χώρα.

Ομως δεν είναι ίσως γνωστό, ότι η Αρχιεπισκοπή Αλβανίας έχει αποκτήσει 
προσφάτως, προ διετίας το έργο ολοκληρώθηκε, εργοστάσιο υδροηλεκτρικό.

Το έργο από τα σημαντικότερα έργα υποδομής στη γειτονική χώρα βρίσκεται στην 
περιοχή Ραπούνι κοντά στο Λιμπράζντ.

Κατά την πρόσφατη επίσκεψη ομάδας ελλήνων δημοσιογράφων στην Αρχιεπισκοπή 
των Τιράνων και στον εντυπωσιακό ναό της Αναστάσεως, υπήρξε ενημέρωση για 
το μείζονος σπουδαιότητας έργο του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου και της 
Αρχιεπισκοπής στο οποίο προστέθηκε και το υδροηλεκτρικό εργοστάσιο.

Το εργοστάσιο που κατασκευάστηκε από την Αρχιεπισκοπή αποτελεί 
σημαντικότατο εργαλείο καθώς από τα έσοδά του μπορεί η Εκκλησία στη γείτονα 
να συνεχίσει τις φιλανθρωπικές, εκπαιδευτικές και κοινωνικές της προσπάθειες 
που προσφέρουν πολλά στους πολίτες της Αλβανίας.

Τα έσοδα από το υδροηλεκτρικό εργοστάσιο χρηματοδοτούν τις ποικίλες δράσεις 
της Αρχιεπισκοπής η οποία διαθέτει το νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» στα Τίρανα, 
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πανεπιστήμιο «Ο Λόγος» περί τα τριάντα σχολεία, δίκτυο προσφοράς ιατρικών 
υπηρεσιών, Θεολογική Ακαδημία, έχει ανεγείρει 150 ναούς και έχει διασώσει, 
αναστηλώσει και συντηρήσει περί τους 60 ναούς και μοναστήρια ανά την 
αλβανική επικράτεια τα οποία αποτελούν πολιτιστικά μνημεία.

Το εργοστάσιο πληροί τις περιβαλλοντικές προδιαγραφές, χρησιμοποιεί 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, συμβάλει στην αύξηση των υποδομών της Αλβανίας 
και βεβαίως στηρίζει το τεράστιο έργο της Αρχιεπισκοπής Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας σε μια εποχή που απαιτείται, όπως τονίζουν από την 
Αρχιεπισκοπή, το έργο της να αυξηθεί και να καλύψει όσο το δυνατόν περισσότερα 
πεδία δράσης για τους πολίτες και τον άνθρωπο.

Αλλωστε ο ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος φανατικός στη διασφάλιση 
συνθηκών προστασίας του περιβάλλοντος και ανάπτυξης των υποδομών της 
χώρας πιστεύει στη σημαντικότητα του έργου για λόγους όχι μόνον οικονομικής 
αυτονομίας της Αρχιεπισκοπής.

Η επίσκεψη στα Τίρανα έγινε με αφορμή την επιτυχημένη εκδήλωση της Ελληνικής 
Πρεσβείας GR.EAT, που διήρκεσε δύο ημέρες 19 και 20 Ιουνίου -γίνεται για τρίτη 
χρονιά για την προώθηση των ελληνικών προϊόντων-, φέτος ήταν για τα ελληνικά 
κρασιά, στην οποία μετείχαν 14 από τους σημαντικότερους έλληνες οικονοποιούς 
και με τη χορηγία της δικηγορικής εταιρείας «Egna Ναυρίδης και Συνεργάτες», 
που δραστηριοποιείται σε πολλές βαλκανικές χώρες και στα Τίρανα.
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